



FEJÉR MEGYEI KORMÁNYHIVATAL
JOGI, HUMÁNPOLITIKAI ÉS KOORDINÁCIÓS FŐOSZTÁLY

Iktatószám: FE/04/49-61/2021.

Tárgy: közérdekű adatok igénylésével
kapcsolatos adatszolgáltatás

Párbeszéd Magyarországért Párt

részére

kmt+request-193521-042cfdc3@kimittud.org

Tisztelt Címzett!

A Fejér Megyei Kormányhivatalhoz (a továbbiakban: Kormányhivatal) 2021. december 11-én elektronikus úton benyújtott közérdekű adatigénylése ügyében – melyben a Fejér megyei Lovasberényben található Hotel Lovasberény átépítésével és felújításával kapcsolatos előzetes vizsgálati dokumentációt, a Natura 2000 hatásbecslési dokumentációit és a tervezett beruházás részletes terveit kérte – az alábbi adatszolgáltatást adom:

A fent hivatkozott ügyben **előzetes vizsgálati dokumentáció** nem készült, tekintettel arra, hogy az érintett terület nem erdő-, vízgazdálkodási célra használt terület, valamint a területfoglalás nem éri el a 0,5 ha küszöbértéket, ezért a tervezett tevékenység nem tartozik *A környezeti hatásvizsgálati és egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról* szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. (a továbbiakban: Khvr.) hatálya alá a Khrv. 3. számú melléklete 84. és 128. pontja alapján.

A fent hivatkozott ügyben továbbá **Natura 2000 hatásbecslés dokumentáció** sem készült, mivel a bolygatott állapotú, korábban átalakított területek igénybevétele és a terület jelenleg is üdülőként használt funkciójára figyelemmel a Kormányhivatal a Natura 2000 területre, illetve a jelölés alapjául szolgáló fajok és élőhelytípusok természetvédelmi helyzetére gyakorolt jelentős hatásokat nem valószínűsített, így Az


európai közösségi jelentőségű természetvédelmi rendeltetésű területekről szóló 275/2004. (X. 8.) Korm. rendelet 10. § (1)-(2) bekezdése szerinti hatásbecslés nem volt szükséges.

A tervezett beruházás tekintetében a Kormányhivatal, mint építésügyi és építésfelügyeleti hatóság a jogszabályban előírt kötelezettségének eleget téve a <https://www.e-epites.hu/etdr> oldalon az általános tájékoztatási felületen, mindenki által hozzáférhető módon általános tájékoztatást ad az engedélyezési eljárás során indult ügy(ek) főbb adatairól. Az érintett ügy vonatkozásában is **megtalálható az ÉTDR rendszer felületén** a jogszabályban meghatározott tartalmú **nyilvános tervdokumentáció.**

Székesfehérvár, 2021. december „22.,,

Tisztelettel:

Dr. Simon László
kormány megbízott
névében és megbízásából


Sárközyné dr. Szabó Piroska
főosztályvezető

